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UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA

ATA

21ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

CONSELHO DA UNIDADE ACADÊMICA

INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS E DA NATUREZA

Aos oito  dias do mês de setembro  de 2021, às treze  horas, mediante videoconferência, por meio da
ferramenta Google Meet, realizou-se a 21ª Sessão Extraordinária do Conselho de Unidade Acadêmica do
Instituto de Ciências Exatas e da Natureza (CICEN), sob a presidência do Vice-Diretor do Instituto de
Ciências Exatas e da Natureza, Prof. Dr. Michel Lopes Granjeiro. Compareceram a esta sessão, junto ao
Presidente, os seguintes membros: o Coordenador do Curso de Graduação em Licenciatura em Ciências
Biológicas (CLCB/Unilab), Prof. Dr. Roberth Fagundes de Souza; a Coordenadora do Curso de Graduação
em Licenciatura em Química (CLQ/Unilab), Profª. Drª. Mônica Regina Silva de Araújo; o Coordenador do
Curso de Graduação em Licenciatura em Física (CLF/Unilab), Prof. Dr. Levi Rodrigues Leite; o Coordenador
do Curso de Graduação em Licenciatura em Matemática (CLM/Unilab), Prof. Dr. Weslley Marinho Lozório;
o Vice-Coordenador do  Programa Associado de Pós-Graduação: Mestrado Profissional em Ensino e
Formação Docente(PPGEF/Unilab), Prof. Dr. Elcimar Simão Martins; o representante titular do corpo
docente do Curso de Graduação em Licenciatura em Ciências Biológicas, Prof. Dr. Victor Emanuel Pessoa
Martins; o representante titular do corpo docente do Curso de Graduação em  Licenciatura em
Matemática, Prof. Dr. João Francisco da Silva Filho; a representante titular do corpo docente do Curso de
Graduação em Licenciatura em Química, Profª. Drª. Lívia Paulia Dias Ribeiro; a representante titular dos
docentes da área pedagógica, Profª. Drª. Kaé Stoll Colvero Lemos; a representante titular dos técnicos
administrativos em educação, Drª.  Tatyane Bandeira Barros; a representante suplente dos técnicos
administrativos em educação, Drª. Ethanielda de Lima Coelho; a Profª. Drª. Tatiana Skoraia. AUSÊNCIA
JUSTIFICADA:  Os representantes (titular  e suplente) do corpo docente do Curso de Graduação
em  Licenciatura em Física, cujo processo de eleição para escolha encontra-se em andamento; Os
representantes (titulares e seus respectivos suplentes) dos discentes do Instituto de Ciências Exatas e da
Natureza:  Gilmar Dantas de Moura (titular), Bárbara Vitória Oliveira Jacó (titular), Francisco Lennon
Barbosa da Silva (suplente)  e  Viviane de Castro Bizerra (suplente), encerraram mandato no dia
29/08/2020. Até o presente momento, os discentes do ICEN não apresentaram ao CICEN os nomes de
seus novos representantes (titulares e seus respectivos suplentes); A representação da Coordenação do
Programa de Pós-Graduação: Mestrado Profissional em Matemática em Rede Nacional
(PROFMAT/Unilab) não foi contactada para esta sessão. O  Prof. Dr. Rodrigo Mendes Pereira era o
Coordenador do PROFMAT à época, mas como havia acabado de ser eleito, não recebeu a convocação
para esta sessão.  AUSÊNCIA NÃO JUSTIFICADA:  Não houve.  I -  ABERTURA DOS TRABALHOS.
Havendo quórum, o Presidente da sessão cumprimentou os presentes e declarou aberta a sessão. II –
 EXPEDIENTE. 1) Comunicação da Presidência​. O Prof. Michel comunicou que estava substituindo o Prof.
Jober nesta sessão pois esse professor não pôde comparecer por motivos de saúde. 2) Comunicação da
Plenário. Não houve. III -  ORDEM DO DIA. 1)  Aprovação e assinatura da ata da 20ª Reunião
Extraordinária do Conselho de Unidade Acadêmica do Instituto de Ciências Exatas e da Natureza
(CICEN), que tratou da eleição para a escolha de 01 (um) professor titular e de 01 (um) professor
suplente,  do Instituto de Ciências Exatas e da Natureza (ICEN) para integrar  o Conselho de Ensino,
Pesquisa e Extensão (CONSEPE) no triênio 2021-2024. (Processo SEI Unilab nº 23282.007430/2021-71.
Edital ICEN Unilab nº 21/2021 (DOC SEI Nº 0301895). Essa reunião foi realizada no dia seis de agosto de
2021, às 14h, via videoconferência (Google Meet). O Prof. Michel pediu para que o plenário lesse a ata
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constante no Processo SEI 23282.010411/2021-22 para posterior aprovação. O Técnico Administrativo em
Educação  Gustavo Silva Castello Branco pediu que cada um que fosse lendo a ata, acusasse leitura no
chat da videochamada. O Prof. Michel disponibilizou dez minutos para o momento de leitura da ata. O
Prof. João Francisco perguntou se haveria algum momento para eventuais questionamentos sobre pontos
da ata, ao que o  Prof. Michel lhe respondeu que esse momento seria ao final dos dez minutos
disponibilizados, quando todos tivessem lido o documento. Enquanto o plenário lia a ata, alguns
docentes faziam observações no chat, apontando erros e sugestões. Todos os erros foram corrigidos e
todas as sugestões foram acatadas pelo TAE Gustavo, que havia lavrado a ata em questão. Ao final dos
dez minutos, o Prof. Michel retomou a reunião, abrindo espaço para questionamentos sobre a ata. O Prof.
João Francisco lembrou que a ata deveria ser aprovada por todo meio de uma votação. O Prof. Michel
concordou. Terminada a leitura e as correções, o Prof. Michel colocou em votação a aprovação da ata, a
qual foi aprovada  por unanimidade. O Prof. João Francisco questionou se a Profª. Tatiana Skoraia
assinaria a ata, lembrando que ela não faz parte do Conselho, comparecendo a esta reunião apenas
porque trata da assinatura de uma ata de uma reunião em que houve uma eleição da qual ela fez parte
da comissão. O Prof. Michel disse crer que ela não assinaria, já que a ela não faz parte do conselho. Prof.
Elcimar questionou se ele assinaria a ata, já que ele estava na posição de vice-coordenador do PPGEF,
substituindo a Profª Sinara Mota, ao que lhe respondido que sim, pois quem era do Conselho, e estava
nesta reunião, deveria assinar a ata da sessão motivo da pauta desta sessão. O  Prof. Michel abriu o
momento de assinatura da ata, no qual os presentes no plenário a assinaram, com exceção da Profª Lívia,
pois a conexão de internet dela havia caído, não influenciando no quórum qualificado para assinatura da
ata. A ata foi assinada pelos presentes à reunião. IV - ENCERRAMENTO DA SESSÃO. Nada mais havendo a
tratar, o Presidente da sessão declarou encerrada a reunião.  V -  APROVAÇÃO DA ATA.  Esta ata foi
aprovada na 44ª Sessão Ordinária do Conselho de Unidade Acadêmica do Instituto de Ciências Exatas e
da Natureza, ocorrida em 25 de outubro de 2021.
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